
E15

E17

E27

E22

E23

E1

E2

E3

E4 E5

E6 E7

E8 E9

E10 E11

E12

E13

E14E15

E16

E17

E18

E19

E20

E23

E21
E21

E27

E28

E30

E32E33

E34 E34

E34

E35

E36

E37

E38

8178N

LP NUMER CZĘŚCI ŁĄCZNA 
DŁUGOŚĆ ILOŚĆ

1 D8124_1N_v1 1

2 D8124_2N_v1 1

3 D8124_3_v1 1

4 D8124_4_v1 1

5 D8124_5N_v1 1

6 D8124_6N_v1 1

7 D8124_7_v1 1

8 D8124_8_v1 1

9 R8100_1_Y_v1 1

10 8100 Lina 3 3

11 ALUZ SD 4

12 DIN 913 10x10 4

13 S6x60 10

14 DIN 125 - 8x16 9

15 ISO 7380 - M10x25 4

16 Węzeł liny 13

17 Szekla omega 8mm 18

18 oczko łańcucha 6mm 415

19 Łożysko MSM_0610_10_1 13

20 Szekla U 5mm 13

21 WO 10x80 13

22 8100 G5 Szablon 13

23 8100 Siatka 3 1

24   Rura 33.7x2.9 L = 1491 1

25 CONET 2 3

26 K5_d30_A34_Y 3

27 Tuleja OC 3

28 DIN 933 - M10x60 3

29 DIN 125 - 10x20 3

30 DIN 985 - M10 3

31 Z5_d30_Y 3

32 TULEJA 1_a 7

33 Łącznik kulkowy 5

34 8100 Fundament łańcucha 5

35 8100 Siatka 4 1

36 DIN 125 - 16x30 16

37 S2_8100_0_v1 8

38 DIN 985 - M16 8

39 Zaślepka plastikowa rury 42,4 16

40 S1_8100_0_v1 8

41 K3_d30_A89_G 1

42 Z_NA_1 1

43 Z_NA_2 1

44 W6x60 1

45 Połączenie liny Omega 18



E22

E20E24

E25

E26

E29

E31
E39

E39

E42

E43

E44

 ~
42

4 

8178N

LP NUMER CZĘŚCI ŁĄCZNA 
DŁUGOŚĆ ILOŚĆ

1 D8124_1N_v1 1

2 D8124_2N_v1 1

3 D8124_3_v1 1

4 D8124_4_v1 1

5 D8124_5N_v1 1

6 D8124_6N_v1 1

7 D8124_7_v1 1

8 D8124_8_v1 1

9 R8100_1_Y_v1 1

10 8100 Lina 3 3

11 ALUZ SD 4

12 DIN 913 10x10 4

13 S6x60 10

14 DIN 125 - 8x16 9

15 ISO 7380 - M10x25 4

16 Węzeł liny 13

17 Szekla omega 8mm 18

18 oczko łańcucha 6mm 415

19 Łożysko MSM_0610_10_1 13

20 Szekla U 5mm 13

21 WO 10x80 13

22 8100 G5 Szablon 13

23 8100 Siatka 3 1

24   Rura 33.7x2.9 L = 1491 1

25 CONET 2 3

26 K5_d30_A34_Y 3

27 Tuleja OC 3

28 DIN 933 - M10x60 3

29 DIN 125 - 10x20 3

30 DIN 985 - M10 3

31 Z5_d30_Y 3

32 TULEJA 1_a 7

33 Łącznik kulkowy 5

34 8100 Fundament łańcucha 5

35 8100 Siatka 4 1

36 DIN 125 - 16x30 16

37 S2_8100_0_v1 8

38 DIN 985 - M16 8

39 Zaślepka plastikowa rury 42,4 16

40 S1_8100_0_v1 8

41 K3_d30_A89_G 1

42 Z_NA_1 1

43 Z_NA_2 1

44 W6x60 1

45 Połączenie liny Omega 18



 ~
49

0 

 ~
45

 

 ~
21

0 

 ~
12

0 

 ~
15

0 

 ~
12

0 

"0"

ENG: „Due to the irregular shapes of natural robinia wood trunks, all dimensions provided 
in the documentation may slightly vary from the actual dimensions of the product.”
PL: “Z uwagi na nieregularne kształty naturalnych pni drewna robinii, wszystkie wymiary 
podane w dokumentacji mogą nieznacznie odbiegać od rzeczywistych wymiarów 
produktu.” 

 ~
98

1 

 ~1301 
 ~961 

 190 

 1
90

 

 1
90

 

 1
50

 

 150 

 159 

 100  100  2
00

 

 100  100 

 ~
61

5 

 2
00

 

 1
56

  150 

8178N


	1
	Widok rysunku975
	Widok rysunku976
	Widok rysunku977
	Widok rysunku978
	Widok rysunku979

	2
	Widok rysunku970
	Widok rysunku980
	Widok szczegółów A (2 : 55)
	Widok rysunku982

	3
	Widok rysunku671
	Widok rysunku974


